
Tel. 07824/ 66 14 33

14.05. - 22.05.2026

9 Reisetage (Do - Fr)

ab 1.795 €

Reise im Internet sehen

Sardinien - Karibik im Mittelmeer
mit großem Programm
Sie wohnen in ausgewählten 4 Sterne Hotels mit
prächtiger Lage am Meer

Die Insel KORSIKA macht 2026 eine Pause, dafür bieten wir Ihnen Exklusiv:
Sardinien 

Sardinien ein Juwel im Mittelmeer: Erleben Sie mit uns eine erlebnisreiche
Rundreise nach Sardinien. Unser Programm ist vielfältig, so wie Sardinien ist.
Schöne Hotels am Meer ein exklusives Programm mit vielen Höhepunkten wie
die Costa Smeralda, Golf von Aranci, die Zuckerhutküste und die
Maddalenischen Inseln. Lassen Sie sich verzaubern von der traumhaften
Paradiesküste und ihrer lebhaften Städte, genießen Sie im Landesinneren den
Charme des einfachen, naturverbundenen Landlebens, natürlich mit einem
traditionellen Hirtenessen. Wir sind sicher, Sie kommen begeistert von dieser
Insel zurück.

 

● Höhepunkte dieser Reise:
● Schöne Hotels am Meer mit Pool
● Reiseleitung auf der Rundreise
● Weinprobe des Malvasia - Dessertwein 
● Hirtenessen mit Wein & Folklore mit Gesang
● Zuckerhutküste - Costa del Sud
● Costa Smeralda
● Maddalenische Inseln
● unvm. 

https://www.schoor-busreisen.de/reise/1856_Sardinien_-_Karibik_im_Mittelmeer_mit_grossem_Programm


HÖHEPUNKTE

● alle evtl. anfallenden Eintritte oder Schifffsausflüge,
● die nicht in den Leistungen aufgeführt sind, sind  vor Ort zahlbar
● Zuschlag aussen Kabine p.P. € 40
● Zuschlag aussen Einzelkabine € 70

REISEVERLAUF
1 Tag: Anreise zur Nachtfähre nach Livorno

07.00 Uhr Fahrt über Basel Mailand Parma La Spezia Livorno. Kabinenbezug,
Gelegenheit zum Abendessen auf der Fähre. 21.00 Uhr heißt es Leinen los zur
Überfahrt nach Aranci / Olbia

2 Tag: Ankunft in Golfo Aranci/Olbia - Tempio - Castelsardo - Alghero

Frühstück an Bord 07.00 Uhr erreichen wir den Golfo von Aranci/ Olbia.
Ausschiffung, Begrüßung durch unsere Reiseleitung und Fahrt ins grüne Herz der
Gallura. Besichtigung von Trepio, Granitstädtchen inmitten endloser
Korkeichenwälder. Ein Fotostopp beim Roccia dell Elefante, 10 m hoher skurriler
Elefantenfelsen. Am Nachmittag erreichen wir Castelsardo, malerische vom Meer
umspültes Küstenstädtchen. Aufenthalt anschließend Fahrt ins 4* Hotel im Raum
Alghero für 2 Nächte, Zimmerbezug, Abendessen, Übernachtung.

3 Tag: Halbtagesausflug Alghero mit Gelegenheit zum Besuch der
Neptungrotte

Frühstücksbüffet. Stadtbesichtigung von Alghero die spanische Stadt von
Sardinien. Gelegenheit zum Besuch der Neptungrotte Aufpreis vor Ort zahlbar.
Oder genießen Sie den Nachmittag am Meer oder Hotelpool zur Ihrer Erholung.
Abendessen, Übernachtung.

4 Tag: Alghero - Bosa - Nuraghe - Pula/ Cagliari

Frühstücksbüffet. Wir starten zu einer Panoramafahrt entlang der zerklüfteten
Westküste. Unser erster Besichtigungspunkt ist Bosa, ein malerisches Städtchen
mittelalterlichen Ursprungs. Nach der Führung durch das Mittelalter genießen Sie
einen Dessertwein Malvasia, serviert mit Pralinen in einer Weinkellerei in Bosa.
Fahrt durch das Landesinnere zur Nuraghe Losa, wichtiges Zeugnis der
Nuraghenkultur inkl. Eintritt. Fahrt zum Hotel im Raum Pula/ Cagliari für 2 Nächte.
Abendessen, Übernachtung.

5 Tag: Tagesausflug Zuckerhutküste, Sant Antioco und Costa del Sud

Frühstücksbüffet. Unsere Reiseleitung entführt Sie zur Zuckerhutküste "Pan di
Zucchero" steile Felsenküste bei Nebida. Wir machen einen Spaziergang entlang
der Felsenküste mit Panoramablick auf der Zuckerhut. Weiterfahrt in die älteste
Stadt Sardiniens Sant Antioco. Aufenthalt. Rückfahrt über die traumhafte Costa
del Sud. Abendessen, Übernachtung.

6 Tag: Pula/ Cagliari - Orgosolo - Nuoro - Costa Smeralda

Frühstücksbüffet Fahrt entlang der Ostküste und der abwechslugsreichen Region
Ogliastra nach Orgosolo. Hier erwartet man Sie zur Besichtigung von Orgosolo
und dessen prächtigen Wandmalerein ( Murales). Am Nachmittag erwartet man
Sie zu einem typischen Hirtenessen a la Sardinien: mit Folklore und Gesang. Wir
setzen unser Programm fort. Der Ort Nuoro wird als ursprünglichste Stadt
Sardiniens genannt. Fahrt zum Hotel an der Costa Smeralda für 2 Nächte.
Abendessen, Übernachtung.

7 Tag: Halbtagesausflug Costa Smeralda

Frühstücksbüffet Fahrt entlang der Panoramastraße der Costa Smeralda.
Besichtigung von Porto Rotondo und Porto Cervo. Ein weiterer Höhepunkt ist der
Besuch des malerischen Bergdorfs San Pantaleo. Bei einem landestypischen
Mittagessen inkl. Wein kehren wir in einem Agritursimo ein. Am Nachmittag
können Sie Ihre Freizeit genießen-Erholung pur. Abendessen, Übernachtung.

8 Tag: Maddalenische Inseln - Golfo Aranci/ Olbis Nachtfähre nach Livorno



Frühstücksbüffet. Zuerst erwartet uns eine Tagesfähre zu den Maddalenischen
Inseln. Hier unternehmen wir eine Inselrundfahrt durch den paradiesischen
Nationalpark, zum Abschluss dieser schönen Reise ein besonderer Höchepunkt.
Rückfahrt mit der Fähre und Weiterfahrt nach Golfo Aranci, wo uns die
Nachtfähre erwartet. Einschiffung Gelegenheit zum Abendessen auf der Fähre,
Kabinenbezug, Übernachtung.

9 Tag: 07.00 Uhr Ankunft in Livorno anschl. Heimreise

Frühstück an Bord 07.00 Uhr Ausschiffung. Heimreise Mailand Luzern Basel Lahr
Offenburg.

LEISTUNGEN

● Fahrt im Komfort Reisebus
● Frühstück auf der Anreise
● 2 x Übernachtung Doppelkabine Fähre
● 2 x Frühstück auf dem Schiff
● 2 x Übernachtung in Alghero 4*
● 2 x Übernachtung im Raum Pula 4*
● 2 x Übernachtung Costa Smeralta
● 6 x Frühstücksbüffet
● 6 x Abendessen 3 Gang-Menü od.Büffet 
● 1 x Hirtenessen mit Folklore
● 1 x Weinprobe mit Pralinen
● 1 x landestypisches Mittagessen 
● 1 x Besuch in einem Agriturismo
● 1 x Reiseleitung auf Sardinien
● 1 x Übernachtungskosten RL inkl.
● 1 x alle Hafensteuern
● 1 x Kurtaxe € 24 p.P. inkl. 

TERMINE & PREISE

14.05. - 22.05.2026
pro Person im DZ 1.895 €
   Frühbucher bis zum 31.03.2026 1.795 €

Weitere Extras

EZ - Zuschlag 350 €
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